FH6FELIH KERE(EBHRE)BR URNIRER
GRS (JRK) )

15 H X 2 4 H 5 H 6 _H 7 H 8 H 9 H
= A 24.0 23.6 27.7 32.9 33.1 27.7
SR °c) g7 /I -4.0 0.9 5.6 9.4 17.5 14.1
E 15 8.5 12.3 17.1 21.7 23.0 21.3
= X 13.3 15.3 20.7 24.0 23.0 19.2
Kig (°c) &= /I 4.2 9.8 13.0 175 16.3 12.5
E Ot 8.4 12.5 16.6 19.8 18.8 15.8
&= K 4 6 12 14 33 10
‘aE () &= I 2 2 3 5 3 3
E 15 2 3 7 9 7 4
= X 28 7.7 49 13 270 26
AE (FE) & /M 2.4 1.6 2.4 23 0.4 19
E 4.6 25 3.3 3.8 19 4.4
&= K 7.8 7.8 8.0 75 8.0 8.1
pH{E& & /I 7.2 1.4 7.1 7.0 6.4 6.9
E 15 7.5 7.6 7.4 7.2 7.2 7.3
22X HEYHER YR HEYHR YR HEYER YR
X1 BEHORAERIERDELYTT,
SUB--HKIGE A
KB 1REF
BE--- 1R AT
AE pHIE- RS- LR AT
X2 FKDAERUpHIEIZDOWTIX/KE BEIF RIS ERAEEZT>TEYET,
GRINE KIS (GEK) )
H__H X & 2B 5 _H 6_H 7_H 8 A 9 _H
= X 13.1 15.2 20.7 24.0 22.7 19.1
Kig (°c) &= /I 45 10.3 13.4 18.0 17.0 13.1
E Ot 8.7 12.8 16.8 20.2 19.3 16.2
&= K <A < < <A < <A
‘aE () 5 /I <1 <1 <1 <1 <1 <1
E Oty < < <1 < <1 <1
SEPN < 0.1 < 0.1 < 0.1 0.2 < 0.1 < 0.1
AE (FE) &= /I < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
E < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
&= K 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0
pH{E 5 /I 6.8 6.8 6.9 6.8 6.8 6.8
E 15 6.9 6.9 7.0 6.9 6.9 6.9
KX A EELL BEELL EELL EEhL EELL
[ ER A EELL ER A EELL A EELL
= X 0.60 0.64 0.65 0.74 0.67 0.67
REIER (mg/L) = 0.47 0.52 0.56 0.56 0.56 0.56
EH 0.53 0.59 0.60 0.65 0.62 0.61

X EKOBE, BERUFpHEIC DWW TIEKE BB HRICRHEHRBEEITOTEYET,
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GIAlKm1)

|\ ] X 7 4 A 5 A 6_H 7_A 8 H 9 A
NEED
& if:-ﬁmwﬁ BEHL BEELL BEHL BEEHL BEHL BEEHL
SNE LD
&Y BEEDH BELL EEiL Byl EEiL BEhLL EEiL
4
= X 0.51 0.58 0.59 0.68 0.65 0.59
REIER (mg/L) g7 /I 0.38 0.44 0.45 0.45 0.43 0.45
| 0.45 0.51 0.52 0.56 0.53 0.53
(FmnKkE1)
E__H ) 2 B 5 _H 6_H 7_H 8 A 9 A
NEED
& if:-ﬁmwﬁ BEHL BEELL BEHL BEEHL BEHL BEEhL
SNE LD
&Y BEEDH BELL EEiL BEhLL EEiL BEhL EEiL
4
= X 0.59 0.62 0.62 0.67 0.67 0.64
REIER (mg/L) & /D 0.43 0.51 0.48 0.47 0.49 0.51
| 0.50 0.57 0.55 0.58 0.57 0.58
(BESKET)
E__H ) 2 B 5 _H 6_H 7_H 8 A 9 A
NEED
& if:-ﬁmwﬁ BEHL BEELL BEHL BEEHL BEHL BEEHL
SNE LD
&Y BEEDH BELGL BEEiaL BEEEL BEEiaL BEEEL EEiL
4
= X 0.57 0.66 0.63 0.76 0.71 0.66
REBIER (mg/L) g /M 0.41 0.51 0.52 0.51 0.53 0.54
| 0.51 0.57 0.57 0.63 0.59 0.59

X ERKRICRESN-BES. BE. RBRERFTOKEEBHHBETOERAEICLY, HELTWET,
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(EE&SKRT]

El ) 2 B 5 _H 6_H 7_H 8 1 9 _H
NEED
& Eﬁmwﬁ BELTL BEAL BELL BEAL BELL BELGL
SNE LD
&Y BEEBEDE BELZL BELHL BEHL BELGL BEHL BELGL
4
= X 0.52 0.61 0.60 0.68 0.62 0.62
REIER (mg/L) g7 /I 0.37 0.47 0.46 0.46 0.45 0.47
1y 0.47 0.54 0.52 0.55 0.53 0.55
(kLB KE2)
B H ) ;) 5 1 6 A 7 A 8 A S A
NEED
& Eﬁmwﬁ BELTL BEAL BELTL BEAL BELL BEAL
SNE LD
&Y BEEBDE BELL BELL BELGL BELGL BELL BELGL
4
& X 0.53 0.60 0.59 0.69 0.65 0.61
REIER (mg/L) & /D 0.38 0.46 0.47 0.46 0.44 0.47
1y 0.46 0.53 0.53 0.56 0.54 0.55

X ERKRICRESN-BES. BE. RBRERFTOKEEBHHBETOERAEICLY, HELTWET,
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